

Comuna Balotești, la zi de mare sărbătoare

## Cinstire eroilor neamului românesc,

## de Ziua Marii Uniri



Primarul Cristian Pretorian



Denisa Snagoveanu și Brass Orchestra București au intonat Imnul României



Primarul și viceprimarul comunei, alături de membrii Consiliului local

Ca în fiecare an de 1 Decembrie, locuitorii comunei Balotești s-au strâns, cu mic cu mare, la monumentul dedicat jertfei strămoșilor lor în cele Două Războaie Mondiale, aflat pe strada Șoseaua Unirii, pentru a-i pomeni pe cei care și-au dat viața pentru împlinirea idealului întrupării României Mari. Și, așa cum ne-au obișnuit trăitorii în această așezare ilfoveană, ceremonia a fost una emoționantă și plină de fior patriotic, demnă de sacrificiul înaintașilor lor.

Andrei DUMITRU

La eveniment au participat, împreună cu concetățenii lor, primarul Cristian Pretorian, viceprimarul Ionuț Țigănașu, Alexandra Mărgărit, consilier județean, membrii Consiliului local al comunei, veterani de război, alături de câteva sute de locuitori ai localității. Festivitățile au beneficiat de o organizare de o înaltă ținută, prin grija cunoscutului impresar Silviu Lăpădat, care i-a invitat să susțină momentele artistice ale sărbătorii pe membrii fanfarei Brass Orchestra București și pe îndrăgitul interpret de muzică populară Vasile Trandafir Vădan.

Și, bineînțeles, nu putea lipsi nici tradiționala

fasole cu cârnați, pe care participanții la eveniment au putut-o degusta într-un cort cu o capacitate de 400 de persoane.

### Pomenire veșnică pentru jertfa eroilor din Balotești

Ceremonia de cinstire a celor care și-au dat viața pentru înfăptuirea Marii Uniri și pentru apărarea neamului românesc a început cu intonarea Imnului Național, interpretat de Denisa Snagoveanu, elevă în clasa a X-a la Liceul Teoretic „Ioan Petruș”, din Otopeni, acompaniată de fanfara Brass Orches-



tra București. Apoi, un sobor de preoți din parohiile Baloteștiului, alcătuit din sfinții părinți Iulian Popescu, Mircea Ioniță, George Stoian și Constantin Dumitrescu, a săvârșit o slujbă de pomenire săvârșită de un sobor de preoți.

A urmat apoi depunerea unor coroane de flori din partea Primăriei și Consiliului local Balotești și din partea Consiliului Județean Ilfov. Pe tot parcursul acestui moment solemn, doi militari ai Unității de aviație 01802 au dat onorul.

### Puterea stă în Unire!

În continuare, primarul Cristian Pretorian le-a vorbit celor prezenți despre semnificația acestui

eveniment, subliniind faptul că unirea aduce putere unei națiuni.

„Ziua de astăzi trebuie să ne amintească tuturor că puterea stă în unire. Ziua Națională a României este, în fiecare an, un moment unic, marcat de speranță, de recunoștință și solidaritate. Românii, astăzi, se mândresc cu țara lor și spun lumii întregi că vor fi o națiune puternică și demnă. Astăzi, românii celebrează trecutul și cinstesc memoria înaintașilor, luptă pentru prezent și privesc cu încredere către viitor. Astăzi, Baloteștiul se află pe un drum al modernizării și al eficientizării serviciilor publice. Este un drum la care au visat toți cei care s-au jertfit pentru un stat național unitar român. Ro-

mânia, Baloteștiul, au nevoie de stabilitate și lideri politici responsabili care să ducă mai departe proiectul de construcție și dezvoltare. Dezbinarea nu duce decât la sărăcie și este un instrument de distrugere a identității naționale și locale. Unirea este posibilă doar dacă interesul național este pus înaintea oricărui interes particular. La mulți ani, România, la mulți ani, Balotești”, a spus primarul din Balotești, în cuvântul său adresat concetățenilor.

La rândul său părintele Iulian Popescu a ținut o adevărată lecție de istorie cu privire la marele eveniment care a dus la înfăptuirea României Mari și a caracterizat anul 1918 ca pe un „an-miracol” pentru țara noastră, dar și pentru întreaga Europă, când în urma unui sângeros război și s-au prăbușit imperii și s-au născut state și națiuni de sine stătătoare.

### Așa-i românul!

Iar cum la orice mare sărbătoare cântecul nu trebuie să lipsească, ceremonia a continuat cu un program artistic susținut de corul Școlii nr. 1 din Balotești, condus de prof.

Ionuț Valentin Astanei, care a interpretat un program de cântece patriotice, printre care s-au numărat cunoscutele „Așa-i românul!”, „Cântă cucu-n Bucovina”, „Doamne, ocrotește-i pe români!”, „Treziți-vă români!”, „Noi suntem români” etc.

Copiii de la școala din Balotești li s-a alăturat și rapsodul, așa cum l-a prezentat impresarul Silviu Lăpădat, Vasile Trandafir Vădan, care a interpretat, la rândul său melodii populare cu caracter patriotic, adecvate acestui moment solemn, dar și un ansamblu artistic al elevilor de la Săftica, condus de prof. Marius Florescu, al cărui fiu, Rareș Florescu, la numai 13 ani, s-a dovedit a fi un adevărat virtuoz al viorii.

La finalul evenimentului, cei prezenți au fost invitați să guste din tradiționala și delicioasa fasole cu cârnați, aseasonată cu murături, iar Vasile Trandafir Vădan și-a continuat recitalul de melodii populare. Putem spune că a fost, într-adevăr, o zi de neuitat pentru locuitorii din Balotești, care și-au cinstit cum se cuvine înaintașii care s-au jertfit pentru idealurile naționale.



Ansamblul muzical din Săftica



Corul Șc. nr.1, din Balotești



Interpretul Vasile Trandafir Vădan, alături de copii corului din Balotești